

.....
ZP.3431.9/ 6 /14

wg
rozdzielnika

Dot: wyjaśnienia treści „SIWZ” ZP. 3431.9 /14

W odpowiedzi na zapytania w sprawie wyjaśnienia treści zapisu “Specyfikacji istotnych warunków zamówienia “ – **ZP.3431.9/14** na wykonanie:

**„ PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 3170D NA ODCINKU CIEPŁOWODY
– HENRYKÓW , ETAP I
- PRZEBUDOWA DROGI POWIATOWEJ NR 3170D W MIEJSCOWOŚCI
STARY HENRYKÓW , DŁUGOŚCI 1 KM ,,**

Zarząd Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl. na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dn. 29.01.2004r “
Prawo zamówień publicznych “ (Dz. U. z 2013r, poz.907 z póź. zm.) wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie kategorii ruchu przebudowywanego odcinka drogi.

Odpowiedz nr 1

Przebudowa drogi pod względem technicznym przystosuje przebudowywany odcinek do drogi o kategorii KR 2

Pytanie nr 2

Ponieważ ST na wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego w-wa ścieralna oparta jest na normie PN-S-9025 „ Drogi samochodowe i lotniska . Nawierzchnie asfaltowe . Wymagania „ , która została wycofana 29 maja 2008r decyzją Prezesa PKN ze zbioru Polskich norm .Czy dopuszcza się wykonanie warstwy podbudowy i warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego wg obowiązujących dokumentów – normy PN-EN 13108 – 1 „ Mieszanki mineralno – asfaltowe . Beton asfaltowy „ oraz WT2:2010 „ Mieszanki mineralno – asfaltowe . Wymagania techniczne „ ?

Odpowiedz nr 2

Tak , dopuszcza się wykonanie warstwy podbudowy i warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego wg normy PN-EN 13108 – 1 „ Mieszanki mineralno – asfaltowe . Beton asfaltowy „ oraz WT2:2010 „ Mieszanki mineralno – asfaltowe . Wymagania techniczne „

Pytanie nr 3

Zwracamy się z prośbą o załączenie do dokumentacji przetargowej SST na wykonanie podbudowy zasadniczej z mieszanki mineralno – bitumicznej .

Odpowiedz nr 3

Zamawiający Specyfikacje techniczne D-04.07.01 - „, Podbudowa z betonu asfaltowego „ zamieścił na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Zarządu Dróg Powiatowych w Ząbkowicach Śl.
www.bip.zdp-zabkowice.pl

Wyjaśnienia „SIWZ” umieszczono:

- 1.BIP- strona internetowa : www.bip.zdp-zabkowice.pl
- 2.Tablica Ogłoszeń – siedziba zamawiającego

K/O

1.a/a J.R.